For English: see below

[Jouw organisatie] is een van de 50 Best Workplaces van 2025!

Beste collega’s, 

In [maand en jaartal] hebben jullie de Trust Index ingevuld, het medewerkersonderzoek van Great Place To Work. Op basis van de uitkomsten van dit onderzoek is [jouw organisatie] sinds [maand en jaartal van certificering] Great Place To Work-Certified™. Deze certificering is 100% gebaseerd op jullie feedback. 

Dankzij certificering maakte onze organisatie kans op een plek op de lijst van Best Workplaces 2025. Met deze lijst biedt Great Place To Work een podium voor organisaties die écht het verschil maken op het gebied van goed werkgeverschap.

[Communicatie vóór 12 juni, ranking nog niet bekend]
We hebben geweldig nieuws: [jouw organisatie] is één van de Best Workplaces in de categorie [Small (20-49 medewerkers) / Medium (50-249 medewerkers) / Mid Large (250-499 medewerkers) / Large (500+ medewerkers)]! Op 12 juni wordt – tijdens een door Great Place To Work georganiseerde awardshow bij DeFabrique in Utrecht – bekend gemaakt op welke plek we zijn geëindigd in onze categorie. 

[Communicatie na 12 juni, ranking bekend]
We hebben geweldig nieuws: [jouw organisatie] is geëindigd op plek [X] in de categorie [Small (20-49 medewerkers) / Medium (50-249 medewerkers) / Mid Large (250-499 medewerkers) / Large (500+ medewerkers)]. 

We zijn enorm trots op deze onafhankelijke erkenning – het laat zien dat onze collega’s zien gezien, gehoord en gewaardeerd voelen. Een werkcultuur waarin vertrouwen, trots en plezier centraal staan, is geen vanzelfsprekendheid en ontstaat niet van de ene op de andere dag. Het is het resultaat van de keuzes die we keer op keer samen maken. Van de lessen uit het verleden, de kracht van het nu en het lef om te dromen – ook in onzekere tijden. Wij laten zien dat beter voor mensen, ook echt beter voor business is. 

[Afzender]


[Your organization] is one of the 50 Best Workplaces of 2025!

Dear colleagues,

In [month and year], you completed the Trust Index, the employee survey by Great Place To Work. Based on the results of this survey, [your organization] has been Great Place To Work-Certified™ since [month and year of certification]. This certification is 100% based on your feedback.

Thanks to this certification, our organization was eligible for a spot on the Best Workplaces 2025 list. With this list, Great Place To Work provides a platform for organizations that truly make a difference when it comes to being a great employer. 

[Communication before June 12, ranking not yet announced]
We have fantastic news: [your organization] is one of the Best Workplaces in the [Small (20–49 employees) / Medium (50–249 employees) / Mid Large (250–499 employees) / Large (500+ employees)] category! On June 12 - during an awards show organized by Great Place To Work at DeFabrique in Utrecht - it will be announced which place we finished in our category.

[Communication after June 12, ranking announced]
We have fantastic news: [your organization] has ranked [X] in the [Small (20–49 employees) / Medium (50–249 employees) / Mid Large (250–499 employees) / Large (500+ employees)] category!

We are extremely proud of this independent recognition - it shows that our colleagues feel seen, heard and appreciated. A work culture in which trust, pride and camaraderie are central is not a given and does not arise overnight. It’s the result of the choices we consistently make together — learning from the past, harnessing the power of the present, and having the courage to dream, even in uncertain times. We show that better for people, really is better for business.

[Sender]



